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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Η  Αναπτυξιακή Σύμπραξη «ΧΙΩΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ»  υλοποιεί την Πράξη «Στηρίζοντας την απασχόληση 

των Ευάλωτων Κοινωνικών Ομάδων στην Περιφερειακή Ενότητα Χίου», η οποία εντάσσεται στη Δράση 3: 

«Τοπικές δράσεις κοινωνικής ένταξης για ευάλωτες ομάδες» της Κατηγορίας Παρέμβασης 1: «Πρόληψη 

και αντιμετώπιση του κοινωνικού αποκλεισμού ευπαθών ομάδων του πληθυσμού» του Θεματικού Άξονα 

Προτεραιότητας 4: «Πλήρης ενσωμάτωση του συνόλου του ανθρώπινου δυναμικού σε μια κοινωνία ίσων 

ευκαιριών»,  του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού»  2007‐2013»,  που 

συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο,  προσκαλεί ανέργους, οι οποίοι ανήκουν σε 

ευάλωτες   κοινωνικά   ομάδες,   προκειμένου   να   συμμετάσχουν   στην   Πράξη   και  να   ενταχθούν   σε 

συγκεκριμένες Δράσεις – Ενέργειες, με σκοπό την προώθησή τους στην αγορά εργασίας.

Αντικείμενο   του   έργου   είναι   η   εξασφάλιση   της   δημιουργίας   θέσεων  απασχόλησης   για  εκατό   (100) 

ανέργους ευάλωτων κοινωνικά ομάδων, οι οποίοι θα τοποθετηθούν στην αγορά εργασίας ως εξής:

 Τριάντα πέντε (35) σε θέσεις μισθωτής εργασίας 

 Δεκαπέντε (15) σε θέσεις απόκτησης εργασιακής εμπειρίας

 Τριάντα (30) για αυτοαπασχόληση / επιχειρηματικότητα

 Είκοσι (20) για ίδρυση τριών (3) κοινωνικών επιχειρήσεων

Οι δράσεις στις οποίες θα συμμετάσχουν οι ωφελούμενοι άνεργοι είναι:

- Συμβουλευτική υποστήριξη 

- Παρακολούθηση προγραμμάτων κατάρτισης και επιμόρφωσης με εκπαιδευτικό επίδομα

- Ένταξη σε συγχρηματοδοτούμενα προγράμματα για την υλοποίηση επιχειρηματικών σχεδίων 

Βασικές προϋποθέσεις συμμετοχής στο Σχέδιο

 Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να πληρούν τις εξής προϋποθέσεις: 

- Να είναι άνεργοι εγγεγραμμένοι στα Μητρώα Ανεργίας του Ο.Α.Ε.Δ. με δελτίο ανεργίας σε ισχύ

- Να είναι κάτοικοι της Περιφερειακής Ενότητας Χίου

- Να ανήκουν αποδεδειγμένα σε μία από τις ακόλουθες κοινωνικά ευάλωτες ομάδες πληθυσμού:

 Μακροχρόνιοι άνεργοι άνω των 45, με χαμηλά τυπικά προσόντα

 Άτομα ευρισκόμενα σε κατάσταση φτώχειας ή απειλούμενα από φτώχεια

 Αρχηγοί μονογονεϊκών οικογενειών

 Άτομα με Αναπηρία 



Υποβολή Αιτήσεων

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν  Αίτηση Συμμετοχής από 12/11/2012  έως και 30/11/2012, 

από Δευτέρα έως Παρασκευή, 9:00 ‐ 14:00, στα γραφεία των εταίρων της Αναπτυξιακής Σύμπραξης: 

 Παγχιακός Σύλλογος ΑμεΑ, Δημοκρατίας 8, Χίος, Τηλ. 22710 24194, Υπεύθυνη για ενημέρωση και 

παραλαβή αιτήσεων κα Κουτσουράκη Αικατερίνη, και 

 Κέντρο Παιδιού & Εφήβου, Εγκρεμού 30, Χίος, Τηλ. 22710 20000, Υπεύθυνη για ενημέρωση και 

παραλαβή αιτήσεων κα Χατζηιωάννου – Δημητρίου Νεκταρία.

Δικαιολογητικά

Οι   ενδιαφερόμενοι   συνημμένα   με   το  Έντυπο   της   Αίτησης   Συμμετοχής,   το   οποίο   θα   μπορούν   να 

προμηθεύονται   από   τα   παραπάνω   γραφεία,   τα   γραφεία   των   άλλων   εταίρων   του   έργου   και   την 

ιστοσελίδα www   .  chios   ‐  eko   .  gr   , θα υποβάλλουν και τα εξής έγγραφα ως επικυρωμένα φωτοαντίγραφα:  

 Αποδεικτικό στοιχείο ταυτότητας

 Δελτίο ανεργίας σε ισχύ κατά την ημερομηνία υποβολής της αίτησης

 Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης του τελευταίου τριμήνου ή σχετική υπεύθυνη δήλωση 

Επίσης   θα   υποβάλλουν,   σε   απλά  φωτοαντίγραφα,  χωρίς   δηλαδή   κανενός   είδους   επικύρωση,  τα 

ακόλουθα:

 Έγγραφο   πιστοποίησης   τόπου   διαμονής   (π.χ.   λογαριασμός   ΔΕΗ,   ΟΤΕ,   κινητού   τηλεφώνου, 

εκκαθαριστικό εφορίας) ή υπεύθυνη δήλωση

 Φωτοτυπία του πλέον πρόσφατου εκκαθαριστικού σημειώματος της εφορίας 

Τέλος, οι ενδιαφερόμενοι θα υποβάλλουν προαιρετικά (εφόσον υπάρχουν):

 Βιογραφικό σημείωμα

 Φωτοτυπία πτυχίου σπουδών ή/και τίτλου μεταπτυχιακών σπουδών 

 Φωτοτυπία βεβαιώσεων παρακολούθησης σεμιναρίων κατάρτισης

 Φωτοτυπία αποδεικτικών γνώσης ξένων γλωσσών.

Για την τεκμηρίωση ότι οι ενδιαφερόμενοι ανήκουν σε μία από τις ευάλωτα κοινωνικά ομάδες απαιτείται 

να προσκομιστούν επιπλέον τα ακόλουθα:

 Άτομα ευρισκόμενα σε κατάσταση φτώχειας/απειλούμενα από φτώχεια 

Νοούνται τα άτομα που έχουν ετήσιο εισόδημα χαμηλότερο από 7.178 ευρώ ανά άτομο και σε 15.073 

ευρώ για νοικοκυριά με δύο ενήλικες και δύο εξαρτώμενα παιδιά ηλικίας κάτω των 14 ετών, κατά το έτος 

2011.    Απαιτείται η προσκόμιση εκκαθαριστικού εφορίας ή υπεύθυνη δήλωση από την εφορία ότι δεν 

υποχρεούται να υποβάλει φορολογική δήλωση λόγω χαμηλού εισοδήματος.   Σε περίπτωση απορίας,  ο 

ενδιαφερόμενος υποχρεούται να προσκομίσει το βιβλιάριο απορίας (πρόνοιας).

 Άτομα με αναπηρία. 

Νοούνται τα άτομα που αποδεδειγμένα εμφανίζουν,  από θεσμοθετημένο για το σκοπό αυτό όργανο, 

πιστοποιημένο ποσοστό αναπηρίας  σύμφωνα με τα όσα προβλέπονται  στην εθνική νομοθεσία.  Η εν 

λόγω ομάδα στόχος περιλαμβάνει επιμέρους κατηγορίες όπως τα άτομα με νοητική υστέρηση, τα Άτομα 

με προβλήματα αισθητήριων οργάνων,    άτομα με ψυχική αναπηρία κ.ο.κ.    Πιο συγκεκριμένα,  για τον 

χαρακτηρισμό  ενός ατόμου ως ΑμεΑ,  απαιτείται  απόφαση του αρμοδίου οργάνου του  Ι.Κ.Α.,  με την 

οποία να πιστοποιείται το ποσοστό αναπηρίας τους, το οποίο απαραίτητα θα πρέπει να είναι 50% και 

άνω.   Δεν γίνεται δεκτή Απόφαση του αρμοδίου οργάνου του ΙΚΑ, στην οποία αναφέρεται ότι το άτομο 

με Αναπηρία είναι «ανίκανο για κάθε βιοποριστική εργασία».



Οι ωφελούμενοι  που πληρούν τις  προϋποθέσεις  συμμετοχής  θα ειδοποιηθούν μετά την ημερομηνία 

λήξης της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων για συνέντευξη. 

Ο Πρόεδρος της Α.Σ. ΧΙΩΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ

Στυλιανός Καμπούρης


